
ドメスティック・バイオレンス（DV：夫婦・恋人間等の暴力）について 

問２６－ａ．身体への攻撃 たたく、突き飛ばす 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

何度もあった 6 2.1 5 3.2 1 0.8 

１・２度あった 18 6.2 13 8.2 5 3.8 

ない 245 84.2 125 79.1 120 90.2 

無回答 22 7.6 15 9.5 7 5.3 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 
全体では「ない」が 84.2%と最も高くなっています。性別でみると男女ともに「ない」（女性 79.1%、

男性 90.2%）が最も高くなっています。しかし、「あった」という回答も女性で 11.4%、男性で 4.6%

となっています。 

問２６－ｂ．身体への攻撃 殴る、蹴る 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

何度もあった 5 1.7 4 2.5 1 0.8 

１・２度あった 11 3.8 8 5.1 3 2.3 

ない 248 85.2 129 81.6 119 89.5 

無回答 27 9.3 17 10.8 10 7.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「ない」が 85.2%と最も高くなっています。性別でみると男女ともに「ない」（女性 81.6%、

男性 89.5%）が最も高くなっています。しかし、「あった」という回答も女性で 7.6%、男性で 3.1%

となっています。 
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3.2%

0.8%

6.2%

8.2%
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何度もあった １・２度あった ない 無回答
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%
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男性

何度もあった １・２度あった ない 無回答



問２６－ｃ．身体への攻撃 身体を傷つける可能性のある物で殴る 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

何度もあった 2 0.7 2 1.3 0 0.0 

１・２度あった 4 1.4 4 2.5 0 0.0 

ない 258 88.7 134 84.8 124 93.2 

無回答 27 9.3 18 11.4 9 6.8 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 
全体では「ない」が 88.7%と最も高くなっています。性別でみると男女ともに「ない」（女性 84.8%、

男性 93.2%）が最も高くなっています。しかし、「あった」という回答も女性で 3.7%、男性で 0.0%

となっています。 

問２６－ｄ．威嚇・おどし 「殺す」「けがをさせる」などと言っておどす 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

何度もあった 4 1.4 4 2.5 0 0.0 

１・２度あった 5 1.7 4 2.5 1 0.8 

ない 256 88.0 134 84.8 122 91.7 

無回答 26 8.9 16 10.1 10 7.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「ない」が 88.0%と最も高くなっています。性別でみると男女ともに「ない」（女性 84.8%、

男性 91.7%）が最も高くなっています。しかし、「あった」という回答も女性で 5.0%、男性で 0.8%

となっています。 
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問２６－ｅ．威嚇・おどし なぐるふりをしておどす 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

何度もあった 5 1.7 5 3.2 0 0.0 

１・２度あった 7 2.4 4 2.5 3 2.3 

ない 253 86.9 132 83.5 121 91.0 

無回答 26 8.9 17 10.8 9 6. 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「ない」が 86.9%と最も高くなっています。性別でみると男女ともに「ない」（女性 83.5%、

男性 91.0%）が最も高くなっています。しかし、「あった」という回答も女性で 5.7%、男性で 2.3%

となっています。 

問２６－ｆ．威嚇・おどし 刃物などを突きつけて、おどす 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

何度もあった 0 0.0 0 0.0 0 0.0 

１・２度あった 1 0.3 1 0.6 0 0.0 

ない 263 90.4 140 88.6 123 92.5 

無回答 27 9.3 17 10.8 10 7.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「ない」が 90.4%と最も高くなっています。性別でみると男女ともに「ない」（女性 88.6%、

男性 92.5%）が最も高くなっています。しかし、「あった」という回答も女性で 0.6%、男性で 0.0%

となっています。 
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問２６－ｇ．威嚇・おどし 家具や食器、日用品等を投げたりして、おどす 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

何度もあった 8 2.7 8 5.1 0 0.0 

１・２度あった 11 3.8 9 5.7 2 1.5 

ない 246 84.5 125 79.1 121 91.0 

無回答 26 8.9 16 10.1 10 7.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「ない」が 84.5%と最も高くなっています。性別でみると男女ともに「ない」（女性 79.1%、

男性 91.0%）が最も高くなっています。しかし、「あった」という回答も女性で 10.8%、男性で 1.5%

となっています。 

問２６－ｈ．威嚇・おどし 大声でどなって威嚇する 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

何度もあった 23 7.9 18 11.4 5 3.8 

１・２度あった 29 10.0 15 9.5 14 10.5 

ない 212 72.9 108 68.4 104 78.2 

無回答 27 9.3 17 10.8 10 7.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「ない」が 72.9%と最も高くなっています。性別でみると男女ともに「ない」（女性 68.4%、

男性 78.2%）が最も高くなっています。しかし、「あった」という回答も女性で 20.9%、男性で 14.3%

となっています。 
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問２６－ｉ．精神的・経済的に追い詰めること 長時間無視 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

何度もあった 8 2.7 5 3.2 3 2.3 

１・２度あった 27 9.3 11 7.0 16 12.0 

ない 231 79.4 126 79.7 105 78.9 

無回答 25 8.6 16 10.1 9 6.8 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「ない」が 79.4%と最も高くなっています。性別でみると男女ともに「ない」（女性 79.7%、

男性 78.9%）が最も高くなっています。しかし、「あった」という回答も女性で 10.2%、男性で 14.3%

となっています。 

問２６－ｊ．精神的・経済的に追い詰めること 「誰のおかげで生活できるんだ」とののしる 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

何度もあった 11 3.8 10 6.3 1 0.8 

１・２度あった 12 4.1 7 4.4 5 3.8 

ない 241 82.8 125 79.1 116 87.2 

無回答 27 9.3 16 10.1 11 8.3 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「ない」が 82.8%と最も高くなっています。性別でみると男女ともに「ない」（女性 79.1%、

男性 87.2%）が最も高くなっています。しかし、「あった」という回答も女性で 10.7%、男性で 4.0%

となっています。 
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問２６－ｋ．精神的・経済的に追い詰めること 大切にしている物をわざと捨てたり、壊す 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

何度もあった 5 1.7 5 3.2 0 0.0 

１・２度あった 6 2.1 3 1.9 3 2.3 

ない 253 86.9 133 84.2 120 90.2 

無回答 27 9.3 17 10.8 10 7.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「ない」が 86.9%と最も高くなっています。性別でみると男女ともに「ない」（女性 84.2%、

男性 90.2%）が最も高くなっています。しかし、「あった」という回答も女性で 5.1%、男性で 2.3%

となっています。 

問２６－ｌ．精神的・経済的に追い詰めること 社会的な活動や就職などを許さない 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

何度もあった 2 0.7 2 1.3 0 0.0 

１・２度あった 7 2.4 6 3.8 1 0.8 

ない 253 86.9 132 83.5 121 91.0 

無回答 29 10.0 18 11.4 11 8.3 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「ない」が 86.9%と最も高くなっています。性別でみると男女ともに「ない」（女性 83.5%、

男性 91.0%）が最も高くなっています。しかし、「あった」という回答も女性で 5.1%、男性で 0.8%

となっています。 
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問２６－ｍ．精神的・経済的に追い詰めること 交友関係・電話やメール等を細かく監視 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

何度もあった 6 2.1 6 3.8 0 0.0 

１・２度あった 11 3.8 6 3.8 5 3.8 

ない 245 84.2 128 81.0 117 88.0 

無回答 29 10.0 18 11.4 11 8.3 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「ない」が 84.2%と最も高くなっています。性別でみると男女ともに「ない」（女性 81.0%、

男性 88.0%）が最も高くなっています。しかし、「あった」という回答も女性で 7.6%、男性で 3.8%

となっています。 

問２６－ｎ．精神的・経済的に追い詰めること 生活費を渡さない、食事をさせない 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

何度もあった 2 0.7 2 1.3 0 0.0 

１・２度あった 4 1.4 2 1.3 2 1.5 

ない 256 88.0 136 86.1 120 90.2 

無回答 29 10.0 18 11.4 11 8.3 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「ない」が 88.0%と最も高くなっています。性別でみると男女ともに「ない」（女性 86.1%、

男性 90.2%）が最も高くなっています。しかし、「あった」という回答も女性で 2.6%、男性で 1.5%

となっています。 
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問２６－ｏ．見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌をみせる 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

何度もあった 1 0.3 1 0.6 0 0.0 

１・２度あった 4 1.4 3 1.9 1 0.8 

ない 261 89.7 139 88.0 122 91.7 

無回答 25 8.6 15 9.5 10 7.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「ない」が 89.7%と最も高くなっています。性別でみると男女ともに「ない」（女性 88.0%、

男性 91.7%）が最も高くなっています。しかし、「あった」という回答も女性で 2.5%、男性で 0.8%

となっています。 

問２６－ｐ．いやがるのに、性的な行為を強要する 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

何度もあった 8 2.7 8 5.1 0 0.0 

１・２度あった 12 4.1 9 5.7 3 2.3 

ない 244 83.8 124 78.5 120 90.2 

無回答 27 9.3 17 10.8 10 7.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「ない」が 83.8%と最も高くなっています。性別でみると男女ともに「ない」（女性 78.5%、

男性 90.2%）が最も高くなっています。しかし、「あった」という回答も女性で 10.8%、男性で 2.3%

となっています。 
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問２６－ｑ．避妊に協力しない 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

何度もあった 2 0.7% 2 1.3% 0 0.0% 

１・２度あった 9 3.1% 8 5.1% 1 0.8% 

ない 252 86.6% 131 82.9% 121 91.0% 

無回答 28 9.6% 17 10.8% 11 8.3% 

合計 291 100.0% 158 100.0% 133 100.0% 

 

 

問２６－ｒ．中絶を強要する 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

何度もあった 1 0.3 1 0.6 0 0.0 

１・２度あった 3 1.0 3 1.9 0 0.0 

ない 260 89.3 137 86.7 123 92.5 

無回答 27 9.3 17 10.8 10 7.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

 

 

0.7%

1.3%

3.1%

5.1%

0.8%

86.6%

82.9%

91.0%

9.6%

10.8%

8.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

女性

男性
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問２６－１．受けた行為について、誰かに相談したか 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

相談した 17 19.1 12 22.6 5 13.9 

相談しなかった 63 70.8 36 67.9 27 75.0 

無回答 9 10.1 5 9.4 4 11.1 

合計 89 100.0 53 100.0 36 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.1%

22.6%

13.9%

70.8%

67.9%

75.0%

10.1%

9.4%

11.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

女性

男性

相談した 相談しなかった 無回答



問２６－２．相談した人（場所） 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

警察 2 8.3% 1 5.9% 1 14.3% 

婦人相談所 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

その他公的機関（市役所の窓口など） 1 4.2% 1 5.9% 0 0.0% 

人権擁護委員・民生委員・自治委員 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

民間の機関（弁護士会など） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

医師 1 4.2% 0 0.0% 1 14.3% 

家族・親戚 8 33.3% 5 29.4% 3 42.9% 

知人・友人 12 50.0% 10 58.8% 2 28.6% 

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

合計 24 100.0% 17 100.0% 7 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.3%

5.9%

14.3%

4.2%

5.9%

4.2%

14.3%

33.3%

29.4%

42.9%

50.0%

58.8%

28.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

女性

男性

警察 婦人相談所

その他公的機関（市役所の窓口など） 人権擁護委員、民生委員、自治委員

民間の機関（弁護士会など） 医師

家族・親戚 友人・知人

その他 無回答



問２６－３．相談した結果、状況の変化 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

問題が解決された 2 11.8 2 16.7 0 0.0 

良い方向に向かった 6 35.3 3 25.0 3 60.0 

あまり変わらなかった 6 35.3 5 41.7 1 20.0 

かえって悪くなった 1 5.9 0 0.0 1 20.0 

その他 2 11.8 2 16.7 0 0.0 

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 

合計 17 100.0 12 100.0 5 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.8%

16.7%

35.3%

25.0%

60.0%

35.3%

41.7%

20.0%

5.9%

20.0%

11.8%

16.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

女性

男性

問題が解決された 良い方向に向かった あまり変わらなかった かえって悪くなった その他 無回答



問２６－４．相談しなかった理由 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

誰（どこ）に相談してよいのかわからなか

った 

5 7.9 4 11.1 1 3.7 

恥ずかしくて誰にもいえなかった 11 17.5 9 25.0 2 7.4 

相談しても無駄だと思った 22 34.9 13 36.1 9 33.3 

相談したことが分かると、仕返しを受けた

り、もっとひどい暴力をうけると思った 

4 6.3 4 11.1 0 0.0 

相談窓口などの担当者の言動により不快な

思いをすると思った 

4 6.3 4 11.1 0 0.0 

自分さえ我慢すればなんとかこのままやっ

ていけると思った 

12 19.0 7 19.4 5 18.5 

世間体が悪い 6 9.5 4 11.1 2 7.4 

他人を巻き込みたくなかった 8 12.7 5 13.9 3 11.1 

そのことを思い出したくなかった 6 9.5 6 16.7 0 0.0 

自分にも悪いところあると思った 19 30.2 7 19.4 12 44.4 

相談するほどのことではないと思った 28 44.4 14 38.9 14 51.9 

その他 5 7.9 5 13.9 0 0.0 

無回答 1 1.6 0 0.0 1 3.7 

回答者数 63  36  27  

 

7.9%

17.5%

34.9%

6.3% 6.3%

19.0%

9.5%
12.7% 9.5%

30.2%

44.4%

7.9%

1.6%

11.1%

25.0%

36.1%

11.1% 11.1%

19.4%

11.1%
13.9%

16.7%
19.4%

38.9%

13.9%

0.0%
3.7%

7.4%

33.3%

0.0% 0.0%

18.5%

7.4% 11.1%

0.0%

44.4%

51.9%

0.0%
3.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

誰
（ど
こ
）に
相
談
し
て
よ
い
の
か

わ
か
ら
な
か
っ
た

恥
ず
か
し
く
て
誰
に
も
い
え
な
か
っ
た

相
談
し
て
も
無
駄
だ
と
思
っ
た

相
談
し
た
こ
と
が
分
か
る
と
、
仕
返
し
を
受
け
た
り
、

も
っ
と
ひ
ど
い
暴
力
を
受
け
る
と
思
っ
た

相
談
窓
口
な
ど
の
担
当
者
の
言
動
に
よ
り

不
快
な
思
い
を
す
る
と
思
っ
た

自
分
さ
え
我
慢
す
れ
ば
な
ん
と
か
こ
の
ま
ま

や
っ
て
い
け
る
と
思
っ
た

世
間
体
が
悪
い

他
人
を
巻
き
込
み
た
く
な
か
っ
た

そ
の
こ
と
を
思
い
出
し
た
く
な
か
っ
た

自
分
に
も
悪
い
と
こ
ろ
が
あ
る
と
思
っ
た

相
談
す
る
ほ
ど
の
こ
と
で
は
な
い
と
思
っ
た

そ
の
他

無
回
答

全体

女性

男性


